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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE EL PROYECTO DE TOPO PARA SAN SEBASTIÁN

Axier Jaka Goikoetxea, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98º del
Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  moción,  para  que  sea  tratada  por  el
Ayuntamiento Pleno. La moción es consecuencia de la interpelación substanciada en la Comisión
de Espacio Público celebrada el 20 de julio de 2015.

JUSTIFICACIÓN

El pasado 29 de mayo de 2015, el Gobierno Vasco sometió a exposición pública el nuevo proyecto
para el topo, que recoge la construcción de una pasante, con bocas y nuevas estaciones o estaciones
reformadas. Esta infraestructura ferroviaria tendrá una notable influencia en el transporte público
de la ciudad y, en el futuro, en el modelo de movilidad que desarrollaremos las instituciones en el
municipio y en la comarca. 

La exposición pública se ha llevado a cabo dejando de lado los criterios de transparencia y sin
realizar una labor de información al respecto. Ello no ha evitado que organismos, asociaciones y
ciudadanía hayan presentado cientos y cientos de alegaciones al proyecto; entre otras, para mostrar
su desacuerdo y respecto a las afecciones de las obras y a la necesidad de un debate social. 

Tras interpelar a la representación del Gobierno municipal sobre el proyecto, han respondido, por
un lado, que a pesar de que se hubiera solicitado así, habían decidido no convocar la comisión
sobre Eusko Tren hasta que el Gobierno municipal no presentara sus alegaciones. Y, por otro, que
la  representación  del  Gobierno  municipal  ha  reconocido  que  no  conocen  en  profundidad  los
informes técnicos que consideran las consecuencias que pueda tener esa infraestructura. 

Por tanto, presentamos la siguiente

MOCIÓN DE CONTROL

 El Ayuntamiento Pleno de San Sebastián insta al Gobierno municipal del PSOE y PNV a que,
por una parte, analice en profundidad las consecuencias que pueda tener el nuevo proyecto del
Topo en los servicios de Dbus y a que presente el estudio en el Consejo de Administración de
la Sociedad.

 El Ayuntamiento Pleno de San Sebastián insta al Gobierno municipal del PSOE y PNV a que
actué  con  transparencia  respecto  al  proyecto  de  topo  de  Donostialdea,  y  a  que  informe
adecuadamente a los grupos políticos y a la ciudadanía respecto a cualquier gestión que lleve a
cabo en torno a este proyecto. 

http://www.donostia.eus/
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 El Ayuntamiento Pleno de San Sebastián insta al Gobierno municipal del PSOE y PNV a que,
por un lado, tenga en consideración ante EuskoTrenbideSareak y Gobierno Vasco el contenido
de las alegaciones presentadas por la ciudadanía donostiarra, y a que, por otro lado, defienda el
ineludible  debate  social  entre  instituciones,  asociaciones  y  ciudadanía  respecto  a  esa
infraestructura. 

En San Sebastián, a 24 de julio de 2015

Axier Jaka Goikoetxea, 
concejal del grupo municipal EH Bildu.  
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